



Colegiul Național de Arte "Regina Maria"

Alexandru Lăpușneanu nr.11, Constanța
tel: 0241/636859, tel/fax: 0341/405829,
e-mail: cna.regina.maria@gmail.com

08.09.2022

Comunicat de presă

Rezultate deosebite ale elevilor participanți la

Concursuri școlare de specialitate

Anul școlar 2021-2022 a fost unul plin de rezultate remarcabile la concursurile naționale și internaționale ale elevilor Colegiului Național de Arte "Regina Maria", unde talentul și pasiunea unui tânăr profesor debutant au fost insuflate elevilor săi.

Pantelescu Bella Gabriela, elevă în clasa a IV-a, profesor de vioară Medgit Alev-Sibel, a obținut **locul I** la Concursul Internațional de interpretare "Prometheus" din Italia, **locul III** la Concursul Internațional "Constellation of talents", **Mențiune** la Concursul Național "Iosif Sava" organizat de Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și Școala Gimnazială de Arte "Iosif Sava", **locul III** la Concursul Internațional de interpretare "Magia Colindelor" organizat de Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și Colegiul Național de Muzică "George Enescu", **Mențiune** la Concursul Național de interpretare vocal-instrumentală "Cantis" organizat de Colegiul Național de Arte "Octav Băncilp" Iași, Universitatea de Arte "George Enescu" și Inspectoratul Școlar Județean din Iași, **locul III** la Concursul Internațional de Interpretare "Scherzo" București, **Premiul I** la Concursul Internațional de Interpretare "Talente Împlinite" organizat de Colegiul Național de Arte "George Enescu" și Inspectoratul Școlar al Municipiului București.

Petrea Anastasia Maria, elevă în clasa a III-a, profesor de vioară Medgit Alev-Sibel, a obținut **locul I** la Concursul Național "Drumul Artelor" București, **locul II** la Concursul Internațional de interpretare "Magia Colindelor" organizat de Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și Colegiul Național de Muzică "George Enescu", **locul III** la Concursul Național de interpretare vocal-instrumentală "Cantis" organizat de Colegiul Național de Arte "Octav Băncilp" Iași, Universitatea de Arte "George Enescu" și Inspectoratul Școlar Județean din Iași.

Ciupuligă Mira, elevă în clasa a II-a, profesor de vioară Medgit Alev-Sibel, a obținut **locul I** la Concursul Internațional de interpretare "Magia Colindelor" organizat de Ministerul Educației, Inspectoratul Școlar al Municipiului București.



Popa Luca-Ioan, elev în clasa a IV-a, profesor de vioară Medgit Alev-Sibel a obținut **Mențiune** la Concursul Național de interpretare vocal - instrumentală "Cantis" organizat de Colegiul Național de Arte "Octav Băncilp" Iași, Universitatea de Arte "George Enescu" și Inspectoratul Școlar Județean din Iași.

Felicitări elevilor care studiază vioara și tinerei doamne profesor, Medgit Alev-Sibel!

Consilier de imagine,
Prof. Monica Enache
Tel. 0724/828886
E-mail: enachemonyk@yahoo.com